



## Uchazeč o veřejnou zakázku

Váš dopis značka / ze dne	Naše značka	Vyřizuje / linka Mišejková / 604 113 396	V Děčíně dne 27.11.2016
---------------------------	-------------	---	----------------------------

### **Věc: Rekonstrukce Kulturního domu Labe č.p. 26 - doplnění č. 2 Zadávací dokumentace z 15.11.2016**

V zastoupení zadavatele Obce Dolní Zálezly, Mírové náměstí 8, 403 01 Dolní Zálezly, IČ: 00266710, Vám tímto sdělujeme, že byly v soutěžní lhůtě veřejné zakázky „Rekonstrukce Kulturního domu Labe č.p. 26“ vzneseny dotazy od uchazečů o veřejnou zakázku.

V souladu s § 98 a § 99, odst. 1 zák. č. 134/2016 Sb. „o zadávání veřejných zakázek“ v platném znění Vám tímto poskytujeme **vysvětlení a doplnění** Zadávací dokumentace z 15.11.2016.

**Dotaz č. 2** od uchazeče o veřejnou zakázku ze dne 24.11.2016, který nám byl doručen elektronicky (e-mailem) dne 24.11.2016:

Žádáme o objasnění „Výkazu výměr“ viz níže:

Položka č. 93 Viz legenda svítidel – 145 ks (odpočet typ svítidla B – 15 ks, A – 12 ks) kpl 1

Položka č. 94 Montáž svítidel – 118 ks ks 118

145 ks svítidel proti 118 ks v montážích

Kolik svítidel se má dodat a namontovat?

Dle legendy svítidel není možné identifikovat svítidla A a B.

#### **Odpověď na dotaz č. 2:**

Položka č. 93 Viz legenda svítidel – 145 ks a v závorce uvedené odpočty svítidel typu A a typu B dává celkový počet dodaných svítidel 118 ks (145-15-12). Dodat se má 118 ks svítidel.

Svítidlo typu A = SV 1 dle legendy svítidel (nebudou dodána svítidla dle části PD - ELEKTROINSTALACE I. NP výkres č. 04 – místnost 1.05 podium)

Svítidlo typu B = SV 2 (nebudou dodána svítidla dle části PD - ELEKTROINSTALACE – 1 S výkres č. 02 a ELEKTROINSTALACE – 1 S (pod obytnou částí) výkres č. 03).

**Dotaz č. 3** od uchazeče o veřejnou zakázku ze dne 25.11.2016, který nám byl doručen elektronicky (e-mailem) dne 25.11.2016:

Pozice D1 - dveře vstupní dvoukřídlé - výška 2820 mm je v plastu nevyrobitelná - v barvě max. 2200 mm. Lze vyrobit z Al, případně použít světlík.

#### **Odpověď na dotaz č. 3:**

Dle sdělení projektanta je možné vyrobit dveře 2820 mm v plastu, tento rozměr dveří tedy zůstává zachován.

**Dotaz č. 4** od uchazeče o veřejnou zakázku ze dne 25.11.2016, který nám byl doručen elektronicky (e-mailem) dne 25.11.2016:

Na základě §98 a , § 99 Zákona žádáme o dodatečné informace na veřejnou podlimitní zakázku ,, Přestavba kulturního domu Labe č.p.26 ,,

1 )Po stažení ZD ve složce PD chybí projektová dokumentace PBŘ ( požární zpráva ), VZT, ZTI, VYTÁPĚNÍ a ELEKTRO, žádáme tímto zadavatele o doplnění .

**Odpověď na dotaz č. 4.1:**

Projektová dokumentace PBŘ, VZT, ZTI, VYTÁPĚNÍ A ELEKTRO byla v rámci doplnění č. 1 Zadávací dokumentace z 15.11.2016 uveřejněna na profilu zadavatele dne 23.11.2016.

2) V ZD je požadováno posílení stávajícího řadu plynu, ve výkazu výměr není na toto uvedena žádná položka, též chybí dokumentace a přesné požadavky. Žádáme tímto o doplnění a upřesnění požadavků.

**Odpověď na dotaz č. 4.2:**

Tímto doplněním č. 2 se mění část Zadávací dokumentace z 15.11.2016, I. Zadávací podmínky, čl. 5 – Vymezení plnění veřejné zakázky – posílení stávajícího řadu plynu **nebude** předmětem plnění této veřejné zakázky. Z tohoto důvodu nebyl předložen výkaz výměr a projektová dokumentace pro tuto část VZ.

3)V listě VEDLEJŠÍ NÁKLADY, kde VRNY 3 jsou v kpl, ve zveřejněné dokumentaci chybí jakákoliv situace.

**Odpověď na dotaz č. 4.3:**

Součástí tohoto doplnění č. 2 Zadávací dokumentace z 15.11.2016 je výkres č. C 3 – koordinační situace a výkres č. C 4 – zákres do KM (příloha č. 1 a příloha č. 2 tohoto doplnění).

4) Pol. Č. 6 - Hlavní tituly průvodních činností a nákladů zařízení staveniště pronájmy ploch, objektů - **POPLATEK ZA ZABOR VEŘEJ.PROSTRANSTVI**, žádáme o upřesnění p.p.č veřejných prostranství, kterých se to týká.

**Odpověď na dotaz č. 4.4:**

Pozemková parcela č. 525, 599/2, 574/1 a 575/1 k.ú. Dolní Zálezly

**Dotaz č. 5** od uchazeče o veřejnou zakázku ze dne 25.11.2016, který nám byl doručen elektronicky (e-mailem) dne 25.11.2016:

1) V půdoryse 2.NP. – NOVÝ STAV , je zakresleno v míst.2.11 – Muži pisoáry vzduchotechnické zařízení, ale ve výkazu výměr v listě VZDUCHOTECHNIKA , není a nejsou k této místnosti položky. Žádám o doplnění položek do výkazu výměr.

**Odpověď na dotaz č. 5.1:**

Nedílnou součástí Zadávací dokumentace ze dne 15.11.2016 je doplněná příloha č. 4ZD – Soupis prací, který byl doplněn o SO 6 - Vzduchotechnika – položka Zař. č. 6a – Muži pisoar 2.11 – položka č. 6.1a, 6.2a a 6.10a.

2) V etapě ELEKTORMONTÁŽE je položka - DMTŽ, úprava a doplnění a zpětná MTŽ hromosvodu + revize v kpl. Chybí dokumentace, tech. zpráva v jakém rozsahu je toto myšleno.

**Odpověď na dotaz č. 5.2:**

Součástí tohoto doplnění Zadávací dokumentace z 15.11.2016 je příloha č. 5 ZD– Projektová dokumentace doplnění 2, část ELEKTRO, Technická zpráva.pdf.

**Dotaz č. 6** od uchazeče o veřejnou zakázku ze dne 25.11.2016, který nám byl doručen elektronicky (e-mailem) dne 25.11.2016:

Dobrý den, prosím o informaci, zda barva plastů okna, dveře má být v dekoru dřeva zlatý dub i v interiéru nebo může být z vnitřní strany v bílé barvě, cenový rozdíl je totiž dost veliký.

**Odpověď na dotaz č. 6:**

Barva plastů oken a dveří dekor dřeva zlatý dub budou i v interiéru z vnitřní strany.

**Dotaz č. 7** od uchazeče o veřejnou zakázku ze dne 25.11.2016, který nám byl doručen elektronicky (e-mailem) dne 25.11.2016:

V zadání, resp. v projektové dokumentaci chybí výkres - půdorys 3.NP nový stav. K dispozici je pouze půdorys požárních ucpávek a bourání. Prosím o doplnění.

**Odpověď na dotaz č. 7:**

Nedílnou součástí Zadávací dokumentace z 15.11.2016 je příloha č. 5 ZD – Projektová dokumentace doplnění 2, Stavební část, výkres č. D 1.1.b - 11. půdorys 3.NP nový stav.pdf.

Dle § 99 zák. č. 134/2016 Sb. „o zadávání veřejných zakázek“ tímto zadavatel doplňuje Zadávací dokumentaci z 15.11.2016, Přílohu č. 5ZD – Projektovou dokumentaci o část ELEKTRO, soubor Rozvaděč – výkres č. 8, dále pak STAVEBNÍ ČÁST, soubor A - Průvodní zpráva.pdf, B - Souhrnná technická zpráva.pdf.

**Toto doplnění č. 2 k Zadávací dokumentaci z 15.11.2016  
je jeho nedílnou součástí.**

Termín pro podání nabídek zůstává i nadále **dne 05.12.2016 do 09:00 hodin.**

S přáním pěkného dne

Bc. Alena Bílková  
pověřená zastupováním  
Obce Dolní Zálezly

Příloha:

- 1) výkres č. C 3 – koordinační situace
- 2) výkres č. C 4 – zákres do KM
- 3) Priloha4ZD-SOUPIS\_PRACI\_zmena\_1
- 4) Priloha5ZD\_Projektova\_dokumentace\_doplneni2